
  

 
Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 09. december 2021, kl. 17:30 

Mødet blev afholdte i Damgårdsvej 14B, Afbud Assma. 
 

1. Valg af referent og ordstyrer. Michael og Peter. 

2. Godkendelse af dagsorden. Godkendt.  

3. Godkendelse af referatet, af d. 25. oktober 2021. Godkendt. Er fremover godkendt, hvis ingen reagerer 5 dage efter 

modtagelse 

4. Velkommen til(bage) til Flemming von Wowern. Ny driftschef, m kontakt til bestyrelserne. Flemming 

præsenterede sig selv og ser frem til et godt samarbejde. Han vil sætte fokus på at der bliver lavet et Råderets kattelog 

inden næste budgetmøde. 

5. Nyt fra afdelingen 

• Forespørgsels fra Røde Kors ang. brug/lån af lokale.  v. Peter. Afvist, da de ønskede weekender. 

• Ændring af Storskraldsordning, efter straks påbud. Hvordan løser vi dette fremover? Storskrald i affaldsøerne 

er permanent lukket og skal fremover håndteres af beboerne selv. Det blev besluttet, at der indkøbes flere 

trækvogne, til udlån, og at containergården åbnes ved henvendelse til ejendomskontoret i dagtimerne. Driften vil 

holde åbent, hver onsdag mellem 15 og 18.00, til der bliver installeret en låsebrik, så alle selv kan gå ned og aflevere 

affald. Der bliver lavet en mere fyldestgørende informationsseddel, som omdeles hurtigst muligt. (Før denne 

omdeles, er containergården ikke åben om onsdagen mellem kl. 15-18)  

• Ændring af husorden? Forslag laves til næste afdelingsmøde, om at der ikke må opsættes sedler i afdelingens 

parterre, uden accept fra ejendomskontoret eller bestyrelsen. 

• Brev fra Beboer ang. Nedrivning af cykelskur. Se mail. Cykelskuret har skulle rives ned i mange år og for at der 

ikke skal være forskel på afdelings beboeres muligheder, fastholdes dette, da alle kan få adgang til et cykelrum 

a. Driften 

• Tag utæt på beboerhuset. Dam 9. Udskiftningen af tag, påbegynder ca. d. 10. januar.  

• Køkken Dam 9. Status. (Hvad skal vi vælge?) Tilbud kommer. Udvalg er Inger, Inga, Hans og Michael. 

• Indkøb af maskiner. Stigning 1 januar. Det godkendes at købe 2 stk. Hako fejemaskiner. 

• Nyt EU-direktiv skal alle beboere have adgang til at se deres månedlige energiforbrug (varme og varmt 

vand), fra 1. januar 2022. Hvis man som beboer, ikke har fået et login, kan man kontakte ejendomskontoret, som vil 

sende et. 

• Nye Switches til Giganet. Status. De er bestilt, men stadig i restordre. 

• Hvad skal der ske med vaskeriet? Skal tages op i BO-VEST, så Michael rykker. 

• Skal vi gå videre ang. parkeringsfirma/aftale? Intet nyt Udvalg. Inger, Kirsten, Peter og Michael. Dato i Januar. 

• Fjernvarmerør. Status. Kæmper med at få ryddet op. Der rykkes løbende. 

• Elbil lade standere. Status Ansøgning om tilskud er sendt. Afventer mere fra BO-VEST. 

• Affald. Kan der laves et affaldsudvalg evt. med VA. Status afventer. 

Ny ordning starter 1 juli 2021 (tekstilaffald samt drikke- og fødevarekartonner.), manglende plads til nye 

containere. og storskrald, som fylder utrolig meget hele ugen. 

• Status på råderetsmødet med Helle fra BO-VEST. Intet nyt. Ligger nu hos Flemming. 

b. Byggesager. BO-VEST har meldt ud, at vores renovering, ikke sættes i bero, ud fra regeringens nye udspil. 

• Nyt fra byggeudvalget. Status. Prøvebolig. mm. Intet nyt. 

• HP1-2 badeværelser og faldstammer – Intet nyt.  

• Sokkel/kuldebro-projekt – Intet nyt. 

• Køkkenudbud. – Intet nyt.  

• Nyt tag. – Intet nyt. 

• Skift af radiatorer. – Intet nyt. 

• Klædeskabe. – Intet nyt.  

c. Budget og balance. Ser flot ud, med forventning om et overskud. 

d. ANA udvalget og Aktiviteter. Hans orienterede om deres sidste møde. Se deres eget ref.  

e. Eventuelt. Stort problem med at beboernes ovne ruster. Producenten siger at dette skyldes misvedligeholdelse, 

grundet at der ikke må efterlades ”våde” madvare i ovnen efter brug, da dette skaber fugt og derved rust. Michael tager 

en snak med BO-VEST og jura ang. om dette virkelig kan være ok, samt om vores beboeres så skal betale for et nyt 

komfur, hvilket der ikke var stemning for, i bestyrelsen.   

f. Næste møde? 18/1.22.   

  


